

# 党群工作部邀请专家分享深圳发展经验 助力企业家开阔眼界 提升素能

本报讯 1月13日晚,航空港区党群工作部组织辖区民营经济代表人士开展学习交流。工商联(总商会)、新联会会员代表、青年创新创业人才代表及相关职

能部门工作人员50余人参加了活动。

本次学习交流依托“格局屏天下·航空港实验区企业家学院”培训教育平台开展,邀请了

深圳市决策咨询委员会专家、深商联合大学副校长杨思卓在线授课,为广大民营经济代表人士分享深圳发展经验,解读深商成功密码。参加活动人员互动积极,

现场气氛热烈,培训取得了良好效果。

下一步,党群工作部将持续加强民营经济代表人士教育培训活动,打造“航空港实验区企业家学

院”学习品牌,为民营经济代表人士提供内容丰富、形式多样的学习课程,助力企业家素能提升,助推航空港区经济社会健康发展。 记者 王军方

## 发挥青年突击队和主力军作用 各界青年代表畅谈高质量发展



本报讯 1月21日下午,航空港区团工委召开学习贯彻市委十一届十三次全会暨市委经济工作会议精神座谈会,听取各界青年代表意见建议,积极谋划和推动航空港实验区青年工作高质量发展,广泛凝聚加快实验区现代化建设的青春力量,全区各行各业的青年代表踊跃发言、畅谈感受、热议发展。

航空港区纪委马万里说,学习贯彻全会精神,履行青年岗位能手职责,要做好人生道路的“求学者”,“我们作为新时代的青年,要紧跟时代的步伐,既要学习岗位业务知识,也要学当前党和国家的政策等,让学习成为

习惯”。“让税务工作助力港区经济高质量发展,对标一流,优化纳税服务,以学习会议精神为契机,做优质服务的践行者,做减税降费的引领者,让纳税人和缴费人有更好的获得感和幸福感。”来自税局的秦婧怡说。

“我们将迅速在办事处掀起学习全会精神的热潮,将辖区青年的思想和行动统一到全会精神上来,充分发挥办事处共青团凝聚青年、联系青年、服务青年的桥梁和纽带作用,以开展形式多样的志愿服务活动为支撑,提高青年团员理论指导实践的服务水平。”三官庙办

事处冯少利说。郑州市第一二八中学楚芳芳表示,作为教师,要努力提高自己,跟上时代的步伐,才能更好地服务学生、家长、社会。

会议要求全区各级团组织、团干部和广大青年,切实增强学习的主动性和紧迫性,学深学透学出成效,切实把思想和行动统一到全会精神上和航空港区党工委决策部署上来;要立足岗位,勇于创新,勇担使命,主动融入全区发展大局,发挥青年突击队和主力军作用,为航空港区高质量建设发展贡献青春力量。

记者 王军方 文/图

## 妇联召开线上村(社区)妇联组织换届选举工作推进会

本报讯 1月26日上午,航空港区妇联召开线上村(社区)妇联组织换届选举工作推进会,各办事处妇联主席、专职副主席参会。

会上,航空港区妇联主席龚雪解读了郑州市《关于做好村(社区)妇联组织换届选举工作的通知》,明确了工作目标、时间节点、组织架构、工作步骤,并要求按照各环节及早谋划、及早部署,认真做好村(社区)妇联换届选举各项工作,确保换届选举工作按时高质量完成。龚雪听取了各办事处“两委”换届女性参选参政工作情况汇报,对存在的疑难点问题进行了交流研讨。

会议要求,各级妇联要进一步提高政治站位,充分认识村(社区)妇联换届工作

的重要性。各办事处妇联组织要主动介入,及早部署,拓宽妇女参政议政渠道,激发妇女参政意识,有效推动妇女参与基层民主管理目标任务的落实;要进一步强化工作措施,将村(社区)妇联换届工作同村(社区)“两委”换届同推进、同落实。各办事处妇联组织要准确把握辖区妇女组成情况,真正把政治坚定、作风扎实、公道正派、乐于奉献、热心为群众服务、在群众中有威望受拥护的优秀女性选进妇联班子,把换届激发的能量转化为妇联班子干事创业的行动自觉,在贯彻新理念、构建新格局、开启新征程上贡献巾帼力量。

本次村(社区)妇联换届选举工作于1月底开始,3月底结束。记者 王军方

## “五好家庭”户分享家风故事 把爱带回家 学习好榜样



本报讯 1月30日,航空港区妇联在银河办事处裕丰社区开展了“把爱带回家”——送家风故事活动。本次活动以“送家风故事 共学身边典型”为主题,邀请社区“五好家庭”户李大妈分享了家风故事。

李大妈说,在她及家人的辛勤培养和教导下,她的两个孩子都顺利考上了理想的大学,她家也成为乡邻学习的榜样。

活动上,巾帼志愿者向参与活动的家长和孩子们讲

述了著名爱国将领吉鸿昌和知名教育家陶行知的家风故事。他们的故事深深吸引了大家,在场的家长纷纷表达了自己的感受,表示要向他们学习。

儿童是祖国的未来和希望,社会各界的关注、关爱给孩子们幼小的心灵种下爱的种子和希望,此次送家风故事宣讲激发了参与活动家庭传承优良家风家训的积极性,让孩子们寒假更加丰富多彩。

记者 王军方 通讯员 王聪瑶 张荔华 文/图

## 妇联干部走访入户 慰问“两癌”女患者

本报讯 在春节即将来临之际,航空港区妇联干部走访入户慰问50名患“两癌”的姐妹,给她们送去了新春祝福及慰问金共计1万元。

“真心感谢政府,感谢党的关爱。”滨河办事处大寨村乳腺癌患者孟女士激动地说,“要不是政府免费开展‘两癌’筛查,我也不会这么早发现得了这个病。多亏政府的好政策,我才捡回一条命。”

据悉,截至2020年底,航空港区累计为1.8万名妇女进行免费“两癌”筛查,航空港区妇联开展线上、线下“两癌”筛查宣传活动共计300余场,发放健康知识宣传彩页5万余份,帮助30名患“两癌”妇女获得救助资



金30万余元。今后,妇联将进一步加大贫困妇女“两癌”筛查宣传、救助工作,不断拓宽“两癌”患病妇女救助渠道,整合社

会资源,切实有效把温暖传递到她们心中。 记者 王军方 通讯员 刘培芳 文/图